

# Tisztelt Hallgatói Önkormányzat!

Ezúton szeretnék jelentkezni a Tokaj-Hegyalja Egyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzatának referensi pozíciójára, hogy aktívan részt vehessek az egyetemi közösség életének formálásában, a hallgatók érdekeinek képviselésében, valamint az egyetemi élet fejlesztésében és színesítésében.

## Motiváció

Másodéves hallgatóként, valamint EHÖK Kommunikációs referensként egy jó ideje részese vagyok az egyetem életének, és ez idő alatt számos kihívással és lehetőséggel találkoztam. Úgy vélem, hogy a hallgatói közösség érdekeinek képviselése, valamint az egyetemi tapasztalatok javítása kulcsfontosságú az itt eltöltött évek minőségének és az egyetemi közösség összetartozásának szempontjából.

## Célkitűzéseim

Megválasztásom esetén az alábbi fő célokat tűztem ki:

### 1. Hallgatói Visszajelzési Rendszer Fejlesztése

Az egyik elsődleges célom, hogy hatékonyabb visszajelzési rendszert hozzak létre, amely lehetővé teszi a hallgatók számára, hogy könnyedén megoszthassák tapasztalataikat és javaslataikat az egyetemi élettel kapcsolatban. Az átlátható visszajelzési folyamat segítene az egyetem vezetésének jobban megérteni a hallgatók igényeit és azokra hatékonyabban reagálni.

### 2. Hallgatói Klubok Fejlesztése

Szeretnék támogatást nyújtani új hallgatói klubok és társaságok létrehozásához, valamint a meglévők megerősítéséhez, hogy a diákok többféle érdeklődési kör szerint találhassanak közösségeket.

### 3. Karrierfejlesztési Programok Bővítése

Szeretném előmozdítani a hallgatók karrierlehetőségeinek bővítését. Ezért célom, hogy több szakmai előadást, workshopot és vállalati találkozót szervezzek, ahol a diákok kapcsolatba léphetnek a munkaerőpiaci szereplőkkel és értékes szakmai tapasztalatokra tehetnek szert.

### 4. Sport Programok Fejlesztése

A fizikai egészség fontos részét képezi az egyetemi életnek. Ezért célom, hogy bővítsem az egyetem sportolási lehetőségeit. Szeretném, hogy a hallgatók aktívan részt vegyenek az egészséges életmód kialakításában, és ehhez megfelelő támogatást kapjanak.

Az elmúlt időszakban az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Kommunikációs referensként dolgoztam, ami lehetőséget adott arra, hogy betekintést nyerjek a hallgatói érdekképviselő működésébe. Az itt szerzett tapasztalataim megerősítettek abban, hogy a közösségért végzett munka nemcsak hasznos, hanem rendkívül fontos is. Az eddigi feladataim során megtanultam hatékonyan kommunikálni, szervezni és együttműködni a különböző egyetemi csoportokkal,

valamint külsős cégekkel, ami meggyőződésem szerint hozzájárulhat ahhoz, hogy a jövőben még sikeresebben képviselhessem a hallgatók érdekeit.

### **Összegzés**

Hiszem, hogy az Egyetemi Hallgatói Önkormányzatnak egy dinamikus és együttműködő csapatként kell működnie, amely mindig a hallgatók érdekeit tartja szem előtt. Bízom benne, hogy tapasztalataimmal, lelkesedésemmel és elkötelezettségemmel hozzá tudok járulni ehhez a célhoz. Kérem, vegyék fontolóra jelentkezésemet, és adjanak lehetőséget arra, hogy megválasztásom esetén valódi és pozitív változásokat érhessek el az egyetemi közösségben.

Tisztelettel:

**Mihályfalvi Márk**

Másodéves programtervező informatikus szakos hallgató